



Ежегодно, в ноябре месяце, во всем мире проводится День памяти жертв дорожно-транспортных происшествий. Этот день был учрежден для того, чтобы привлечь общественность к проблеме высокой смертности и травматизма на дорогах.

В начальной школе гимназии прошла акция "Памяти жертв ДТП". Классные руководители рассказали детям о том, что каждый день в мире в результате ДТП погибают около 3,5 тысяч человек и провели беседы о необходимости соблюдения правил дорожного движения. Учащиеся обсудили, какие дороги, находящиеся рядом со

школой, наиболее опасны, рассказали о своих маршрутах до школы. С плакатом, сообщающим, что за 10 месяцев 2017 года в ДТП по Адмиралтейскому району пострадало 15 детей, ребята вышли на улицу. Тем самым они хотели привлечь внимание водителей и пешеходов на то, чтобы они соблюдали правила дорожного движения и были более внимательны на дороге.

В завершении акции ребята раздали бумажных ангелов водителям и прохожим, и выпустили в небо белые шары.



